



## 皇贡椴白蜜 老年朋友钟爱的朋友

免费送货 货到付款 0431-82727388 15764403765

今天是情人节,而来自长白山的皇贡椴白蜜,洁白晶莹,吹弹可破,犹如一纯洁少女,也充满甜蜜的来到了春城人身边。椴白蜜以丰富的营养、醇厚甘甜的口感一直广受人们的喜爱。特别是老年朋友,由于消化功能及肠道蠕动减弱,常常受便秘困扰,而常食蜂蜜无疑是特别有益。但到哪买?哪有真蜜?却令人发愁!而今天只需要拨打热线电话,就可以有保真保纯、绝无添加的椴树结晶蜜——皇贡椴白蜜送上门来!

### 蜂蜜,真假很重要

现在市场上的蜂蜜良莠不齐。有些不法分子掺入白糖、酱油、明矾等做成假蜂蜜出售,这不仅没有营养,甚至会危害人体健康!某著名电视台曾做过一档节目:叫《真假难辨的蜂蜜》,大家可上网搜一下,节目中的假蜜竟然没有几个人能辨别出来。对于普通百姓来说,液态的假蜜是十分难以分辨的!

而真正的椴树蜜,越纯则越容易结晶,当温度低于摄氏13℃时,会形成猪油状固态,外观洁白如雪、细腻如脂,有浓郁的椴树花香,均匀粘稠,而不纯的杂花蜜,则要么颜色不纯、呈现分层,要么形

成硬颗粒,要么混有其他味道。所以,纯的椴树蜜比较容易保真和识别,难以造假。

且该蜜为正规厂家按国标检验采酿灌装,有完备的营业执照、生产许可证,检验报告,更有良好的口碑!

### 有好蜜源才会有好蜂蜜

皇贡椴白蜜来自镜泊湖原始森林、长白山自然保护区,“这里的椴树林,没受任何污染,远离雾霾,树高叶茂,杂花少,保证了白蜜的高质量”,皇贡椴白蜜负责人董经理告诉笔者,好产区是好蜜的保证,产区严格限制对自然生态的破坏,进场都受到严格检查和教育。



### 长白山脉曾为皇家贡蜜产地 椴白蜜更为老年人钟爱

在清朝,皇室曾在长白山脉划出22座贡山和64处贡江河口,专司蜂蜜、东珠、红松籽、鲤鱼等贡品的采捕,先后有200余年历史。这种皇贡椴白蜜,滋味甜润,具有浓郁的本源植物花香,比一般蜂蜜含有更多果糖、维

生素、氨基酸、酶及酯类,有利于增强体质、润肠通便,维护脑细胞功能,极受老年人喜爱。甚至颇受中医青睐,常用来入药。类似的产品,常常是五六十元、甚至一二百元一斤,而现以厂价直供,每瓶5斤才198元。并可免费送货,货到付款;团购或行动方便者也可到公司直接购买。

公司地址:长江路银座C栋2单元602

/文 冯超

## 前外长施泰因迈尔以绝对优势胜选

# 德国新总统曾割肾救妻

据美联社消息,德国12日举行联邦大会总统选举,前外长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔当选第12任德国总统。

施泰因迈尔现年61岁,2005年至2009年以及2013年至2017年年年初两度担任德国外交部部长,2007年至2009年还曾任德国副总理。他曾因“割肾救妻”的举动令全德深受感动并赢得了公众的敬意。



在联邦大会1239张有效票中,施泰因迈尔赢得931票,远超其他候选人,在第一轮投票中即当选总统。

施泰因迈尔此次当选属于意料之中,德国主要大党先前均表态支持他竞选总统。施泰因迈尔将于3月19日正式履职。

根据德国法律,总统任期为五年,可以连任。由于德国以总理作为政府首脑,总统无权干涉行政,故其角色与美国、法国等国的总统有本质区别。

前任德国总统约阿希姆·高克2012年被

选为总统。作为无党派人士的高克在德国国内民望颇高,此前被普遍认为有望在2017年总统大选中连任。但已年届76岁的高克此前宣布,考虑到年龄和精力原因,决定待2017年3月任期届满后,将不寻求连任。

据法新社报道,2016年11月,德国总理默克尔宣布,德国外交部部长施泰因迈尔是“合适的德国总统候选人”。虽然施泰因迈尔并不是默克尔的首选,但她选择了妥协,并表示,选择施泰因迈尔是一个“理性决定”。

2010年为挽救病重妻子的生命,施泰因

迈尔“割肾救妻”的举动令全德深受感动并赢得了公众的敬意,他一直在“德国最受欢迎政治家”榜单的前列。

2010年8月23日,时年54岁的施泰因迈尔召开了突发记者发布会,并宣布他将为身患严重肾病的妻子布登德捐赠肾脏,手术将在两天之内举行。

施泰因迈尔与布登德相识于学生时代,两人都是法学院学生,并低调携手二十余年,其间布登德多年患有肾功能紊乱症。就在施泰因迈尔召开记者会之前的几天,她的病情恶化已经危及生命,必须进行肾移植手术。

然而在德国,平均能等到匹配肾源的时间是六年。医院方面随即从亲属之中查找肾源,在筛选过程中,施泰因迈尔符合各项肾移植条件,而施泰因迈尔旋即作出了将肾移植给妻子的决定。

“当她的病情变得紧急,我们寻找了其他治疗替代方案,但是没有找到任何一种。”施泰因迈尔在记者会上仍幽默地表示,“我将成为这位肾捐献者,所以你们可以理解我可能在未来几周内不在政治舞台上不会那么活跃了。”

幸运的是,施泰因迈尔夫妇的肾移植手术非常成功,他也在休息了两个月后重返政坛。/法制晚报

## 白俄罗斯新政策 中国公民可免签入境 停留5天

白俄罗斯对美国、欧盟等80个国家和地区的公民免签入境并可停留5天的政策2月12日正式生效,其中包括中国内地、香港和澳门。

白俄罗斯总统卢卡申科1月9日签署命令,为80个国家和地区持因私普通护照的公民提供经明斯克机场免签入境、并可最多停留5天的待遇。游客需证明自己有足够的旅行资金(每天每人约合23美元),并拥有在白俄境内有效的保额不低于1万欧元的医疗保险。

卫星网称,白俄对中国、越南、印度等国实行的是有条件免签,这些国家公民需持有有效的欧盟国家多次往返签证(包括申根签证),并有证明5日后离开的机票。

/新京报

## 男子出轨被手机“出卖” 状告打车软件索赔巨款

据外媒12日报道,法国南部一名商人将打车软件“优步”告上法庭。原因是,这个约车应用程序把他和情人约会的行程发到太太手机里。

这名男子说,有一次,他用妻子的手机约了优步车。后来他虽然退出登录,但是,优步应用程序继续向妻子的手机推送他的叫车订单。

妻子犹如远程监控,出轨丈夫行踪遭曝光。后来这对夫妻离婚。

有法国媒体报道说,男子向优步索赔高达4500万欧元。

他的律师告诉法新社,客户是应用程序“漏洞的受害者”,“漏洞给他的个人生活带来了问题”。

至于《费加罗报》称男子提出巨额索赔,律师不予置评,只说客户希望保持匿名。《费加罗报》还说,也有其他用户遇到同样的问题。

该报自己做了一项试验,用一部手机登录,退出优步,然后用另一部手机约车。后来,软件将订单推送给两部手机。

报道还说,优步12月发步更新之前,这个漏洞只影响苹果手机,安卓好像没出问题。

优步未就个案发表评论。

/新京报

## 老虎进村咬死6人 护林员骑大象追凶



据英国《每日邮报》2月12日报道,近日印度一头老虎从自然保护区内逃出,并且流窜至附近村庄伤人,有6人被这头老虎咬死。当地居民立即组成“搜索队”四处寻找这只危险捕食者的下落。

当地组成一个搜索队,前方的村民配备棍棒和斧头,驾驶着拖拉机在甘蔗地里“劈波斩浪”,为身后骑着大象的森林护林员开路。

搜索队发现了涉案老虎时,它正在咬一个人的尸体,护林员果断用麻醉枪射击。

老虎当即昏迷,但是据当地媒体报道,在官员要求带走老虎时与村民发生了冲突。

据报道,这只老虎主要在夜间活动,在凌晨时分它扑向毫无防备的守夜人。

兽医Brijendra Yadav表示,涉案老虎年纪在2到3岁之间,目前他们已经把它隔离并且观察其行为。

/参考消息